



**MESTSKÁ ČASŤ
KOŠICE - NAD JAZEROM**

Materiál č. 13

**Materiál na rokovanie
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Nad jazerom**

Názov materiálu	Informatívna správa o riešení pripomienok z poslaneckých dní za rok 2023
Predkladá	Mgr. Bernard Berberich, zástupca starostky MČ
Spracoval	Ing. Milan Derfiňák, oddelenie výstavby a investičných činností
Dátum rokovania	07.03.2024

Návrh na uznesenie
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Nad jazerom

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Nad jazerom

b e r i e n a v e d o m i e

Informatívnu správu o riešení pripomienok z poslaneckých dní za rok 2023.

Informatívna správa o riešení pripomienok z poslaneckých dní za rok 2023

Poslanecké dni v roku 2023 sa uskutočnili podľa schváleného plánu v počte 10, vždy prvú stredu v mesiaci. Na poslaneckých dňoch sa zúčastnili spolu 9 obyvatelia mestskej časti. Na všetky pripomienky boli dané písomné odpovede v lehote. Požiadavky občanov, ktoré boli vznesené na jednotlivých poslaneckých dňoch sa týkali:

Poslanecký deň 1. 3. 2023

Podnet: Návrh budovania nových parkovacích miest v sídlisku.

Odpoveď: Parkovaciú politiku a statickú dopravu v meste Košice rieši predovšetkým všeobecne záväzným nariadením a pravidlami umiestňovania parkovacích miest na svojich pozemkoch mesto Košice. Ak mesto Košice ako vlastník pozemkov umožní mestskej časti rozširovanie resp. umiestňovanie parkovacích miest na svojich pozemkoch, mestská časť je pripravená pokračovať v budovaní parkovísk, tak ako to realizovala v rokoch 1991 – 2022.

Podnet: Návrh zjednotiť emailové schránky na poslancov mestskej časti a to v tvare meno.priezvisko@jazerokosice.sk.

Odpoveď: Predmetná požiadavka bude prerokovaná s poslancami mestskej časti, pričom mestská časť vo svojich služobných emailov a na webovom sídle využíva koncovku „jazerokosice.sk“ a k tomuto variantu sa prikláňame.

Podnet: Riešiť nedisciplinovaných kolobežkárov na sídlisku s potrebou sankcionovania.

Odpoveď: Podnet na riešenie nedisciplinovaných kolobežkárov bol postúpený Mestskej polícií v Košiciach.

Podnet: Zjednotiť facebookové stránky mestskej časti.

Odpoveď: Technicky ide o rozdielne skupiny (fan page a web) pričom nastavenia a pravidlá Microsoft neumožňujú zlúčenie (zjednotenie) skupín rozdielneho charakteru. Vzhľadom na objem sledovateľov každej zo skupín by bolo nekorektné zo strany prevádzkovateľa zrušenie niektorej z nich pričom ich prevádzka funguje viac než desať rokov.

Podnet: Opätovne zriadiť denné letné tábory.

Odpoveď: Denné letné tábory boli prerušené v čase vyhlásenia pandémie Covi-19. Vzhľadom na skutočnosť, že viacero občianskych združení začalo organizovať denné letné tábory neobdržali sme doposiaľ požiadavku na obnovu organizovania táborov. Ak obyvatelia prejavia záujem a predmetnú činnosť podporí v prerokovaní miestne zastupiteľstvo pristúpime k opätovnému organizovaniu táborov.

Podnet: Riešiť osadu Lubina a informovať o stave obyvateľov. Riešiť stav osád aj pri železničnej trati.

Odpoveď: Mestská časť Košice – Nad Jazerom prioritne navrhla súčinnosť a pomoc vlastníkom pozemkov, ktorí jediný majú právo domáhať sa svojich vlastníckych práv na súde pri riešení vypratania pozemkov. Zároveň dlhodobo žiadame Okresný súd odbor Starostlivosti o ŽP, mesto Košice, UPSVaR a Políciu, aby v rámci svojich kompetencií riešili pridružené javy osád ako je znečisťovanie životného prostredia, kriminalitu, starostlivosť o deti a ďalšie. V tejto

problematike vidíme nedostatky aj na úrovni štátnej správy, ktorá vytvára štátnu politiku v oblasti zamestnanosti a sociálneho bývania marginalizovaných skupín obyvateľstva.

Podnet: Občasník Jazerčan sústrediť na informácie o pripravovaných veciach a akciách nie len o uskutočnených.

Odpoveď: Už dnes ponúka občasník Jazerčan informáciu o akciách, ktoré možno dlhodobo naplánovať dopredu ako sú rôzne olympiády, podujatia či rozmiestnenia kontajnerov v rámci celoročného upratovania. Informáciu o niektorých udalostiach, predovšetkým kde nie je organizátorom mestská časť obdržíme v čase rozhraní, kedy už nie je možné uverejniť v občasníku, ktorý vychádza približne raz za 3 mesiace. Pre tieto informácie potom využívame webové sídlo, sociálne siete či aplikáciu mestskej časti.

Podnet: Upozornenie na skutočnosť, že na polostrove Amurská je na vzrastlom strome zavesená hasiaca hadica, na ktorej sa deti hojdajú.

Odpoveď: Predmetný nedostatok v spolupráci so SMsZ v Košiciach bol odstránený.

Podnet: Poškodenie – prelomenie chodníka na Donskej 14 v Košiciach.

Odpoveď: V zmysle § 23 Štatútu mesta Košice je správcom miestnych komunikácií Mesto Košice, Trieda SNP, Košice. Z tohto dôvodu v súlade s § 20 zákona č.71/1967 o správnom konaní postupujeme predmetný podnet mestu Košice. Nakoľko ani do konca roka 2023 mesto Košice nevykonalo opravu v zmysle podnetu, Mestská časť Košice – Nad jazerom opakovane vykonala urgenciu v danej veci.

Podnet: Poškodenie trávnikov vozidlami VVS a.s., na Važeckej ulici za obchodom.

Odpoveď: V prípade vedomosti o konkrétnej osobe, ktorá spôsobila poškodenie cudzieho majetku je potrebné bezodkladne v čase páchania skutku kontaktovať Políciu prípadne poskytnúť svedeckú výpoveď vo veci. Vo veci budeme kontaktovať VVS a.s., Mestskú Políciu v Košiciach a správcu verejnej zelene v Košiciach. Následne do 30 dní Správa mestskej zelene predmetný úsek sadovo upravila.

Podnet: Poškodenie stojanov na bicykle pri Poliklinike na Spišskom námestí v Košiciach.

Odpoveď: Mestská časť Košice – Nad jazerom upovedomí majiteľa stojanov o tejto skutočnosti a požiada o nápravu. Stojany následne boli do 30 dní opravené.

Podnet: Poškodenie trávnikov parkovaním na zeleni pred bytovými domami Stálicová 3 a 5 v Košiciach.

Odpoveď: Uvedená zeleň bola v minulosti opakovane upravená do pôvodného stavu. Máme zato, že k poškodeniu dochádza jazdením po zeleni, nie parkovaním, čo je obtiažnejšie pri identifikovaní osoby zodpovednej za poškodenie. Predmetnú vec postúpime Správe mestskej zelene v Košiciach a Mestskej polícii. Na úprave plochy sa podieľala aj Mestská časť Košice – Nad jazerom.

Podnet: Poškodenie zelene z dôvodu parkovania pred domami Čingovská ul. 8 – 9 pri Veterinárnej ambulancii.

Odpoveď: K poškodzovaniu zelene dochádza jazdou po zeleni a nevhodným riešením statickej dopravy, kde nejestvuje cestný prístup k druhej rade parkovacích miest. Vzhľadom na prístup záchranných zložiek a zabezpečenie údržby komunikácií nemožno akceptovať pevné zábrany na chodníkoch. Zároveň sme mesto Košice ako správcu komunikácií a prevádzkovateľa parkovacej politiky v meste požiadali o riešenie týchto nedostatkov, ktoré sú aj v ďalších lokalitách ako napr. Čingovská 11 – 16, kde rovnako absentuje prístup k druhej rade

parkovania. Zároveň k prejazdom dochádza aj nesprávnym státim a parkovaním vozidiel kedy sa navzájom majiteľ a aut blokujú vo výjazde. Uvedená situácia je dôsledkom absencie dostatku parkovacích miest, čo do času kedy mesto Košice, ako vlastník pozemkov nám umožňoval stavať a tým navyšovať počty parkovacích miest sme z úspor v bežnom rozpočte mestskej časti aj vykonávali. Od času prijatia pravidiel o umiestňovaní parkovacích miest je táto cesta riešenia statickej dopravy pozastavená a riešenie tejto problematiky je v rukách mesta Košice.

Podnet: Diery v chodníku na moste cez Myslavský potok pri splave.

Odpoveď: V rokoch 2021 a 2022 boli so zodpovedným zamestnancom mesta Košice ako aj s vedúcim referátu Dopravy mesta Košice vykonané miestne obhliadky poškodeného mosta ako aj opakované urgencie vo veci. Keďže mesto Košice od uvedeného času vytvorilo nový referát parkovania, údržby ciest a verejného osvetlenia a zmenilo obsadenie vedenia referátov opakovane sme požiadali o odstránenie porúch aj novovytvorený referát.

Podnet: Poškodená dažďová vpusť pri MŠ Azovská.

Odpoveď: Poškodenie bolo operatívne nahlásené na dispečing dopravy mesta Košice. Uvedená vpusť bola po niekoľkých mesiacoch opravená.

Podnet: Poškodený trávnik pri vjazde na parkovisko pri OC Ždiar.

Požiadali sme Správu mestskej zelene o obnovu trávniku. Tá bola vykonaná v jarých mesiacoch 2023.

Podnet: Poškodený spomaľovač na Baltickej ulici v Košiciach.

Podnet: Poškodený spomaľovač na Poludníkovej ulici v Košiciach.

Podnet: Potreba obnoviť dopravné značenie priechodu pre chodcov na Kaspickej ulici v Košiciach.

Odpoveď: V zmysle § 23 Štatútu mesta Košice je správcom miestnych komunikácií Mesto Košice, Trieda SNP, Košice. Z tohto dôvodu v súlade s § 20 zákona č.71/1967 o správnom konaní sme predmetný podnet postúpili mestu Košice. Mesto Košice zabezpečilo v roku 2023 výmenu spomaľovačov. K obnove vodorovného dopravného značenia nedošlo aj napriek opakovaným prísľubom o zabezpečení údržby.

Podnet: Riešiť častejšie deratizáciu na sídlisku.

Odpoveď: Deratizáciu v meste Košice nariaďuje Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Košiciach. Bez celoplošného ošetrenia všetkými nielen subjektmi samosprávy ale aj právnickými a fyzickými osobami (vrátane vlastníkov bytov a domov), ktoré sú vlastníkami budov a pozemkov je účinnosť deratizácie minimálna. Mesto Košice, mestské časti a mestské podniky majú z rozhodnutia RUVZ povinnosť vydokladovať túto činnosť do uvedeného času na RUVZ, čo ostatné právnické a fyzické osoby v zmysle rozhodnutia nerobia a v tomto smere vidíme nedostatky či ostatné povinné osoby dodržiavajú vydané verejné vyhlášky. Zároveň veci neprosieva ani správanie obyvateľov, ktorí ponechávajú jedlo na verejných priestranstvách, krmia zvieratá na verejných priestranstvách, ponechávajú zvyšky jedla na kontajneroviskách mimo nádob, splachujú jedlo do kanalizácie a neudržiavajú kanalizáciu v dobrom technickom stave. Až po odstránení všetkých uvedených nedostatkov možno očakávať zlepšenie stavu regulácie hlodavcov v sídlisku. Zároveň sme požiadali aj mesto Košice ako vlastníka pozemkov a Správu mestskej zelene ako správcu plôch o navýšenie objemu deratizácie. Mesto vo svojom stanovisku uvádza, že vychádza z objemu schváleného rozpočtu, ktorý nedovoľuje navýšenie objemu deratizácie.

Podnet: Zasypávanie dier na zeleni po hlodavcoch.

Odpoveď: Vykoná v zmysle porady s technikom SMSZ zo dňa 21.3.2023 Správa mestskej zelene v Košiciach. Práce boli v roku 2023 zrealizované.

Podnet: Parkovanie a poškodzovanie zelene na Azovskej 4 v Košiciach.

Podnet: Navrhujem výsadbu živého plota na verejnej zeleni v lokalite Azovská 4 v Košiciach.

Odpoveď: V minulosti Správa mestskej zelene v Košiciach po opakovaných opravách verejnej zelene v lokalite požiadala mestskú časť o zriadenie parkoviska v mieste poškodzovania. Uvedený návrh zamietol Útvár hlavného architekta mesta Košice. Predmetnú vec sme postúpili SMSZ na posúdenie. V danom území sú ochranné pásma inžinierskych sietí, čo nedovoľuje zrealizovať výsadbu.

Poslanecký deň 05. 04. 2023

Podnet: „Bol mi znemožnený prístup k rozvodnej skrini elektrického metania k radovej garáži na Amurskej ulici správcom príľahlej materskej školy Azovská.“

Odpoveď: K podnetu uvádzame, že návrh riešenia už na samotnom poslaneckom dni poskytli zúčastnení poslanci p. Kmec a p. Borovský. Jedná sa o majetko-právny spor, kde Mestská časť Košice – Nad jazerom nemá k žiadnej zo sporných nehnuteľností prístupu vlastnícke alebo iné práve. Z tohto dôvodu môžeme len doporučiť riešenie dosiahnutím dohody s majiteľom pozemku Mestom Košice a to prerokovaním problematiky na referáte nakladania s majetkom mesta Košice. Zároveň prichádza do úvahy aj prekládka odberného miesta mimo areál materskej školy.

Poslanecký deň 03. 05. 2023

Podnet: Od sviatkov je na kontajnerovisku čačina a iný neporiadok.

Odpoveď: V zmysle Štatútu mesta Košice zabezpečuje čistotu verejných priestranstiev a zvoz komunálneho odpadu mesto Košice. V tejto súvislosti však treba uviesť, že čačinu nemožno umiestniť do kontajneroviska ani mimo neho a je povinnosťou obyvateľov tento druh odpadu zlikvidovať na zbernom dvore. Napriek tomu pre vyriešenie podnetu mestská časť zabezpečila dočistenie stanovišťa.

Podnet: Nahlasujem pokazené veko kontajnera na plast.

Odpoveď: Pokazený kontajner pre separovaný odpad sme nahlásili spol. Kosit a.s. a Magistrátu mesta Košice pre jeho výmenu resp. opravu. Kontajner bol opravený.

Podnet: Kontajner na bio odpad prevracia vietor.

Odpoveď: Pri nárazových vetroch dochádza k vyvráteniu nie len 120 l nádoby na bio odpad ale aj 1100 l kontajnerov pre ostatné odpady. Nakoľko však kontajnery nie je možné pripevniť z dôvodu potreby ich manipulovania a tento problém pretrváva aj v iných mestských častiach, spol. Kosit a.s. hľadá iné vhodné riešenie, aby sa do budúcnosti tomuto problému zabránilo.

Podnet: Zlatý dážd' zostrihali pred kvitnutím.

Odpoveď: Okrasné kroviny v Košiciach sa strihajú počas celého vegetačného obdobia nakoľko mesto Košice nemá finančné prostriedky pre zabezpečenie takých personálnych kapacít, ktoré by zvládli údržbu živých plotov len v čase vegetácie po odkvitnutí.

Poslanecký deň 06. 09. 2023

Podnet: Požiadavka osadiť nové bariéry do verejnej zelene na Stálicovú 1.

Odpoveď: Do budúca sa prikláňame k odstráneniu aj zvyšných stĺpov, ktoré estetiku verejných priestorov poškodzujú. Poškodzovanie verejnej zelene a životného prostredia je potrebné riešiť sankcionovaním nedisciplinovaných vodičov, čo bude úlohou Polície. Dočasne sme pristúpili k osadeniu mobilnej zelene, ktorá bude nahradená riadnou výsadbou.

Podnet: Osadiť zatrávňovače k obytným domom Stálicová 3 a 5.

Odpoveď: Mesto Košice ako územnoplánovací orgán a majiteľ pozemkov v dotknutej lokalite nesúhlasí so záberom verejnej zelene na účely parkovania a to ani v konštrukčnej skladbe zatrávňovačov. Zároveň riešené parkovacie miesta by museli byť pripojené na miestnu komunikáciu bez prejazdu cez chodník. V neposlednom rade ide o územie v ochranných pásmach inžinierskych sietí čo nepripúšťa na týchto miestach umiestniť stavbu.

Podnet: Poškodzovanie trávnikov riešiť vozidlami Kositu.

Odpoveď: Pre určenie skutkového stavu pri poškodzovaní verejnej zelene vozidlami Kositu je potrebné uviesť, že tak dochádzalo z dôvodu, že nedisciplinovaní vodiči stáli na vozovke v rozpore so zákonom o cestnej premávke, čo znemožňovalo prejazd vozidiel Kositu. Od 1. októbra 2023 vstúpi do platnosti výrazné obmedzenie parkovania na chodníkoch čo umožní lepšiu prejazdnosť vozidiel Kositu pri zvoze odpadu zo sídliska. Zároveň spol. Kosit dokumentuje pri zvoze všetky prekážky v cestnej premávke, ktoré je aj našou snahou riešiť s Políciou pre zabezpečenie plynulosti cestnej premávky a v konečnom dôsledku zabezpečenie zvozu odpadu.

Podnet: Odstrániť kontajner na zimný posyp v lokalite Bukovecká.

Odpoveď: Kontajner na zimný posyp, ktorý umiestnila Správa mestskej zelene na pozemky, ktoré spravuje je umiestnený celoročne a priebežne ho čistí.

Podnet: Premiestniť priechod pre chodcov na Bukoveckej 16 z dôvodu jeho zaústenie do zelene.

Odpoveď: Predmetný podnet považujeme za opodstatnený a postúpili sme ho referátu Dopravy, mesta Košice ako správcovi komunikácií v Košiciach. Ako riešenie budeme navrhovať prekládku verejného osvetlenia a spevnenie plochy s obnovou vodorovného dopravného značenia a vyznačením zvislého dopravného značenia.

Podnet: Informovať VVS a.s. o neukončení úpravy prekopávky na chodníku Bukovecká 7 – 8, Košice.

Odpoveď: Mestská časť o uvedenom stave informovala VVS a.s., ako aj referát Dopravy, mesta Košice ako povoľovacieho orgánu zvláštneho užívania komunikácií.

Podnet: Požiadat' VVS a.s. o prečistenie upchatých kanálov na uliciach Azovská, Bukovecká 3, Čingovská.

Odpoveď: Mestská časť Košice – Nad jazerom požiadala o vyčistenie uličných dažďových vpustí Mesto Košice ako správcu dažďovej kanalizácie.

Podnet: Osadiť zatrávňovače na Azovskej 4 pre riešenie parkovania.

Odpoveď: Mesto Košice ako územnoplánovací orgán a majiteľ pozemkov v dotknutej lokalite nesúhlasí so záberom verejnej zelene na účely parkovania a to ani v konštrukčnej skladbe

zatrávňovačov. Zároveň ide o územie v ochranných pásmach inžinierskych sieti čo nepripúšťa na týchto miestach umiestniť stavbu.

Podnet: Za Chaosom parkujú autá a ničia trávnik, navrhujem osadenie zatrávňovačov.

Odpoveď: V súčasnosti sa pracuje na štúdií, ktorá po odsúhlasení územným plánovacím orgánom vytýči dopravné riešenie v rekreačnej lokalite do budúcnosti a spresní možné riešenie presnejšie ako územoplánovacie regulatívy pre toto územie. Ide o iniciatívu mestskej časti, ktorá má záujem odborne a architektonicky citlivo rozvíjať toto územie do budúcnosti. Preto možno predpokladať, že riešenie prinesie aj možnosti statickej dopravy v tomto území.

Podnet: Opätovne nainštalovať v rekreačnej lokalite pri pirátskej lodke bezpečnostnú kameru.

Odpoveď: V súčasnosti toto územie pokrývame inou bezpečnostnou kamerou a to nepretržitým monitorovaním územia stálou službou Mestskej polície v Košiciach na pracovisku operačného strediska.

Poslanecký deň 08. 11. 2023

Podnet: Mám znemožnený prístup k rozvodnej elektrickej skrini pre garáž na Amurskej ulici od areálu materskej školy Azovská.

Odpoveď: K predmetnému podnetu sa mestská časť už vyjadrila listom č. 1362/2023-Výst. zo dňa 5.5.2023 a to v rozsahu, že návrh riešenia už na samotnom poslaneckom dni poskytlí zúčastnení poslanci p. Kmec a p. Borovský. Jedná sa o majetko-právny spor, kde Mestská časť Košice – Nad jazerom nemá k žiadnej zo sporných nehnuteľností prístupu vlastníckej alebo inej práve. Z tohto dôvodu môžeme len doporučiť riešenie dosiahnutím dohody s majiteľom pozemku Mestom Košice a to prerokovaním problematiky na referáte nakladania s majetkom mesta Košice. Zároveň prichádza do úvahy aj prekládka odberného miesta mimo areál materskej školy. Ako posledná možnosť je žaloba na príslušný súd.

Podnet: Chodník od električiek ku poliklinike (zastávka Levočská), prechod cez cestu pre vozíčkarov je rozbitý.

Odpoveď: V zmysle § 23 Štatútu mesta Košice je správcom miestnych komunikácií Mesto Košice, Trieda SNP 48/A, Košice. Z tohto dôvodu v súlade s § 20 zákona č.71/1967 o správnom konaní postupujeme predmetný podnet mestu Košice.

Podnet: Na zastávke Levočská je zničené zábradlie.

Odpoveď: Predmetné zábradlie spadá do stavebných objektov v rámci stavby električkovej trate, ktorú spravuje Dopravný podnik mesta Košice. Výmena zábradlia je plánovaná v rámci Modernizácie električkových tratí II., ktorá má plánovaný začiatok v roku 2024.

Podnet: Upchatá dažďová kanalizácia na ulici Bukovecká 3, 4 v Košiciach.

Odpoveď: V zmysle § 23 Štatútu mesta Košice je správcom miestnych komunikácií Mesto Košice, Trieda SNP 48/A, Košice. Z tohto dôvodu v súlade s § 20 zákona č.71/1967 o správnom konaní postupujeme predmetný podnet mestu Košice. Zástupca mesta Košice informoval mestskú časť, že bolo naplánované vyčistenie kanalizácie do konca roka 2023.

Podnet: Chodníky pred obchodným centrom Ural sú rozbité všade. Kedy bude oprava – konkrétny dátum.

Odpoveď: V zmysle § 23 Štatútu mesta Košice je správcom miestnych komunikácií Mesto

Košice, Trieda SNP 48/A, Košice. Z tohto dôvodu v súlade s § 20 zákona č.71/1967 o správnom konaní postupujeme predmetný podnet mestu Košice.

Podnet: Upchatá dažďová kanalizácia pri predajni Fresh.

Odpoveď: V zmysle § 23 Štatútu mesta Košice je správcom miestnych komunikácií Mesto Košice, Trieda SNP 48/A, Košice. Z tohto dôvodu v súlade s § 20 zákona č.71/1967 o správnom konaní postupujeme predmetný podnet mestu Košice. Zástupca mesta Košice informoval mestskú časť, že bolo naplánované vyčistenie kanalizácie do konca roka 2023.

Podnet: Nefunkčná lampa za Baltickou 15, č.l.: 41353.

Odpoveď: V zmysle § 24 Štatútu mesta Košice je správcom verejného osvetlenia Mesto Košice, Trieda SNP 48/A, Košice. Z tohto dôvodu v súlade s § 20 zákona č.71/1967 o správnom konaní sme predmetný podnet postúpili mestu Košice. Zároveň sme podnet nahlásili Dopravnému podniku mesta Košice, ktorý zaradil opravu lampy do harmonogramu.

Podnet: Poškodená verejná zeleň na ulici Bukovecká 4 v Košiciach. Občan navrhuje osadenie lomového kameňa do verejnej zelene.

Odpoveď: Podnet bol prerokovaný so Správou mestskej zelene v Košiciach, ktorá verejnú zeleň v predmetnej lokalite na jar upraví.

Podnet: Nefunkčné osvetlenie na Textilnej ulici pred Fruconou.

Odpoveď: Mestská časť nevlastní a nespravuje verejné osvetlenie na Textilnej ulici a podľa informácií z Magistrátu mesta Košice toto osvetlenie nevlastní ani mesto Košice. Nakoľko sa tieto stavby neevídujú v katastri nehnuteľností je nám vlastníkom osvetlenia, ktoré bolo vybudované pravdepodobne pri výstavbe priemyselnej zóny neznámy.

Podnet: Poškodená verejná zeleň po zatepľovaní bytového domu na Kaspickej ulici v Košiciach. Kedy dôjde k úprave.

Odpoveď: Vlastníci bytov na Kaspickej ulici ku dňu kolaudačného konania musia predložiť súhlas Správy mestskej zelene v Košiciach k prevzatiu plôch zelene. V uvedenom termíne bude musieť byť priľahlá zeleň upravená čo overí príslušný technik zelene.

Podnet: Poškodený spomaľovací retardér na Kaspickej 2 v Košiciach.

Odpoveď: V zmysle § 23 Štatútu mesta Košice je správcom miestnych komunikácií Mesto Košice, Trieda SNP 48/A, Košice. Z tohto dôvodu v súlade s § 20 zákona č.71/1967 o správnom konaní sme predmetný podnet postúpili mestu Košice.